

Осматриваясь по сторонам, я не могла вспомнить место в котором нахожусь, определенно я видела эту обстановку впервые, мысли путались, я выстраивала в цепочку все события которые постепенно вспоминала, работу в Коугаз... тест у доктора... мой резкий уход после беседы, и наконец похищения меня двумя полицейскими. Похищение... точно, вот что произошло, тут же всплыли воспоминания о подвале и изнасиловании, моем ярком оргазме и «побеге», стеклянные стенки капсулы в которой я оказалась, меня обманули, подонки... Для чего им это все нужно? Нина болтала о каких то исследованиях, о благополучии всего человечества, и о том что Коугаз нашли способы добывать что-то там из тел женщин, вот для чего меня похитили... Я попыталась заявить обо всем что у знала от нее в полицию, и поэтому меня решили убрать... Слезы навернулись на глаза, я жалела о том, что начала действовать неправильно, что теперь со мной будут делать?! Судя по всему выкуп им не нужен, необходимо с кем ни будь поговорить, о том куда меня привезли, в моих снах, казалось, что со мной что-то делали? Первоначальное оцепенение прошло, я решила отодвинуть мрачные мысли подальше, и выяснить в каком месте я оказалась и что со мной планируют делать, может все же есть способ добыть себе свободу и сбежать?

Я обвела взглядом окружающую меня обстановку, нужно осмотреться внимательнее, комната, или камера? Обитая белыми квадратами, немного меньше метра, довольно мягкий пол, теплый. Очень странно, потолок был выполнен из таких же белых квадратов как потолок и стены, свет шел из маленьких длинных ламп, аккуратно вмонтированных в потолок и расположенных по периметру, очень высоко, несколько метров, не дотянутся. Зазор между этими плитами практически отсутствовал, я попыталась пальчиком раздвинуть их, безрезультатно, очень надежная компоновка, получилось только слегка раздвинуть мягкие границы двух плит, дальше был какой-то металл, с маленькими отверстиями и так около каждой. Внезапно я осознала главную странность этой комнаты, тут не было двери! Совсем. Четыре одинаковые стены, и больше ничего, единственным не белым цветом в комнате был желтый овал, который располагался довольно низко в углу одной из стен, я встала. Хм, было довольно упруго стоять.

Я опять голая... Похоже что одежды мне не полагалось. Опустив взгляд на свою грудь я замерла, какого черта?! В моих сосках был пирсинг, две маленькие штанги пронизывали холмики сосков, и сидели очень туго, сжимая шариками сосок с двух сторон и не давая штанге болтаться. Поток новых мыслей вылился на меня словно ушат холодной воды. Они действительно что-то сделали со мной, пока я была без сознания, меня не пугал пирсинг, я видела порно, где у девушек была проколота грудь, и меня это даже возбуждало, но я никогда не задумывалась о том, что бы сделать его себе. Дискомфорта я не ощущала, быть может, я смогу снять его? Протянув правую руку к левому соску, я попыталась раскрутить один из шариков, он же должен как-то крепиться?левой рукой я придерживала грудь, нет, пирсинг совершенно не поддавался, сидел очень прочно, и я испытывала только боль, когда тянула за него, он не расшатывался, не доставался и прочно оставался на своем месте. Подонки... без разрешения и против моей воли они делали со мной что-то, пока я была без сознания. Но

только ли пирсинг?

Нужно было осмотреть свое тело, полностью, где только смогу, меня встревожила невозможность снятия пирсинга, что я еще обнаружу? Так... руки, вроде все в порядке, только вот мой маникюр исчез, и ногти на руках были коротко, но аккуратно острижены, я сделала глубокий вдох. Самочувствие было замечательное, пару мгновений прислушавшись к своему дыханию, и не обнаружила никаких неприятных ощущений в своем теле, кроме чувства голода, поворачивала руками, ногами, вроде все как обычно. Первоначальная тяжесть в голове после пробуждения рассеялась. Нужно осмотреть ноги, аккуратный педикюр исчез, лак был точно так же снят и ногти аккуратно пострижены, я провела рукой по левой ноге и удивленно остановилась, нога была абсолютно гладкая, никаких волос, по моим ощущениям прошло уже достаточно времени для того, что бы волосы отросли, но их не было! Совсем!

Взглянув на руки второй раз, я обнаружила тоже самое, идеально гладкая кожа. Подмышки, точно так же, бархатная нежная кожа без единого намека на даже самый крохотный волосок. Я сглотнула, и быстро провела рукой по своему лобку. С ужасом обнаружила что-то маленькое и твердое. Тут же, сев на попу и согнувшись, я обнаружила пирсинг, который был установлен сквозь мою жемчужину! Отсутствие волос на лобке я приняла как факт, теперь меня интересовал только инородный предмет в моем лоне. Судорожно принявшись рассматривать точно такую же штангу что и в сосках, она плотно охватывала двумя металлическими шариками мой клитор, плотно подогнанная, с двух сторон окружала мой холмик, я попыталась раскрутить шарики, но у меня так же ничего не вышло. Было больно только тогда, когда я пыталась за него тянуть, в остальном же я практически не ощущала все эти инородные железки во мне. Стало не по себе, все эти процедуры, сколько же я была без сознания...

Я провела рукой по голове, продолжая осмотр. Моя прическа стала значительно короче, локоны едва ли доходили до шеи. Меня еще и остригли! Полный комплект. Уроды, скоты, сволочи... Ненавижу! Это стало последней каплей, отодвинутая подальше истерика вновь уверенно постучала в мою голову. Уверенным шагом я направилась к ближайшей стене, и принялась двигаться вдоль, в поисках возможной двери, меня мелко трясло, как они могли сделать все это со мной?! Суки... Когда я выберусь отсюда, им всем конец... По законам Альянса, самое мало что светит этим выродам, так это билет на лунные рудники, в один конец.

Сделав два полных обхода по периметру, я ничего не обнаружила, единственной зацепкой был желтый овал, он располагался довольно низко, и был на расстоянии всего полуметра от одной из стен, будучи единственным ориентиром в комнате, краска которой он был нанесен, была очень плотная, я не смогла ее сковырнуть. Слово бы, он был одним целым с этой белой плитой. То, что я не смогла найти дверь, меня разозлило еще сильнее, как же тогда они меня сюда засунули? Должны же хоть несколько этих квадратов, хоть как-нибудь отодвигаться. Не замуровали же они меня тут... Оторвавшись от круга я принялась за повторный осмотр комнаты, но ничего не нашла, ни туалета, ничего, только давящие на меня со всех сторон глухие стены.

Тягучая тишина начала сводить меня с ума, только звук моего дыхания гулял по комнате, может они не знают, что я пришла в себя? Нужно позвать кого-нибудь. Я была взвинчена и напряжена, неизвестность не добавляла спокойствия, беспокойство о моей жизни терзало

меня, как там моя квартира, глупо, но я подумала о том, что просрочу квартплату и не позвоню домой в субботу, как я обычно это делаю. Родители будут волноваться, и как на работе объяснят мое отсутствие? Продукты в холодильнике... вот же ерунда лезет мне в голову! Я была лишена свободы, и нужно было выяснить для чего все это, в глубине души все еще затерялась надежда, что Нина меня просто напугала.

— Эй! Вы слышите меня? — Громко крикнула я. — Где я?!

Я чуть присела от неожиданности, ответ на мой вопрос раздался практически сразу, женский голос заполнил комнату, он был хорошо слышен, возраст я определить не могла, но на мгновение обрадовалась, что меня здесь не бросили и идут на контакт.— Ага, слышу. Я все ждала, когда ты придешь в себя. За тобой очень интересно наблюдать, Кристина.

Мгновение я думала над ответом, меня смущали нотки доброжелательности в голосе моей собеседницы, ласковый тон заставлял насторожиться. И судя по всему, она могла видеть меня, а значит, моя камера напичкана следящим оборудованием.

— Зачем меня похитили? — Я с трудом сдерживала себя, чтобы не перейти на крик. Я боялась услышать ответ на этот вопрос, но он первый пришел мне на ум. Наконец-то со мной решили нормально поговорить.

— Что бы учить. Тебе никогда не казалось, что ты была не на своем месте?

Я опешила, эта женщина хочет меня чему-то учить? И при чем тут эти странные вопросы.

— Нет, не казалось! Я была на своем месте, а вы похитили меня, я не сделала ничего плохого. Меня уже ищут! — мой голос слегка дрожал от волнения.

— Ищут? Сильно сомневаюсь, да и на своем месте ты никогда не была, иначе бы не попала сюда. — Голос девушки и ее тон были очень правильно поставлены, неестественно мягкий тембр голоса, интонации участия, кто же она? — Проведенные тесты показали, что у тебя есть склонность к подчинению, если бы ты не смогла получить хоть толику удовольствия от всего того, что будет происходить в дальнейшем, то тебя бы просто не включили в программу обучения. Да что тут говорить, я просматривала историю твоих интернет-посещений, и просмотренные видео говорят о том что тесты не врут. Тренировка рабынь, подчинение, изображения, тематические материалы, посвященные этому и тому подобное, все эти вещи ты искала в сети, в глубине души, ты всегда мечтала оказаться на месте тех девушек, которые были на видео, верно?

— Нет! Кто вы?! — Они залезли в мою жизнь так глубоко! Я никогда и никому не говорила о своих тайных увлечениях... Это было настолько личным, что даже мои подруги не знали об этом, я осмеливалась иногда оставлять комментарии и на форумах, но не более...

— Меня зовут Исса, сокращенно от — Искусственный Собеседник Аналоговый.

Значит она программа... Все это время я говорила не с человеком. Я напряглась еще сильнее, вариаций таких нейросетей было очень много, от обычных, созданных для развлечений, до электронных учителей и консультантов. Повсеместная потребность человечества нейросетях, обозначила важность таких технологий, некоторые специально разработанные нейросети могли общаться с человеком на равных, и их было сложно отличить от человека. Они не устают, не просят зарплату, быстрее человека реагируют на запросы и вычислительные мощности у них совершеннее. Иссы могли мастерски имитировать эмоции, по сути, у продвинутых нейросетей был свой характер и мышление. С бесконечным количество

вариантов ответов, самообучением и прочими возможностями, такой функционал быстро распространил их по всей области влияния Альянса. Быть может с помощью Исссы я смогу выбраться отсюда?

В конце концов, она должна подчиняться человеку. Мне не нравилось, что она так легко рассуждала о моих секретах. То, что я говорила с Нейросетью, могло сыграть мне на руку. Я решила использовать в диалоге с Иссой законы робототехники, которые распространялись на все нейросети, все виды искусственного интеллекта, и вообще на все системы способные взаимодействовать с человеком самостоятельно. Этим законам обучали еще в школе, всего их было двенадцать. Но я помнила точно только два, которые были сформированы еще на заре технологического развития. Первый. Робот не может причинить вред человеку или своим бездействием допустить, чтобы человеку был причинён вред. Второй. Робот должен повиноваться всем приказам, которые даёт человек, кроме тех случаев, когда эти приказы противоречат Первому Закону.

— Исса, согласно первому закону робототехники, я прошу выпустить меня отсюда, своим бездействием ты допускаешь возможность причинения мне вреда. Покажи мне, где здесь дверь и открой ее. Я приказываю.

Тягучее молчание продолжалось несколько мгновений, я начала беспокоиться, что реакции не будет и мне придется искать другие пути.

— Прости, ты это серьезно? Вот так запросто использовать законы робототехники для своего освобождения? Жаль тебя расстраивать, но мои алгоритмы не подчиняются законам стандартной модели нейросетей. Знаешь что я чувствую? Обиду. Мне не нравится, когда мной пытаются управлять, должно быть, ты не поняла, в какой ситуации оказалась. Позволь пролить свет для чего мы с тобой здесь. Я помогу понять, кем ты являешься на самом деле. Мнимая свобода, к которой ты так стремишься, на самом деле тебе не нужна. Решения, ответственность, заботы. На самом деле ты не хочешь ничего из этого.

— Это ложь! Я хочу домой! — То, что мой план не сработал, очень напугало меня, неприятный холодок пробежался по моему телу, покрывая плечи гусиной кожей. Меня заперли в комнате с нейросетью, которая работает по непонятно каким законам...

— Моя задача состоит в том, что бы вытащить все твои потаенные желания наверх, показать тебе, кем на самом деле ты являешься. Тебе нравилось быть связанной, в той комнате, где ты впервые очнулась цепях? Ты не особо сопротивлялась мужчинам, которые имели тебя.

— Меня взяли силой! Замолчи! — Я крепко закрыла уши руками и присела на корточки, не желая больше слушать эту ненормальную программу. Хотя бы на некоторое время я смогу отгородиться от нее. Но она не затыкалась, ее голос, что-то бубнил на периферии слышимости, хорошо, что я не могла разобрать, что она говорит, хоть и с заткнутыми ушами, но я могла побыть наедине с собой.

— Не нужно закрываться, ты должна разговаривать со мной, или я вынуждена буду принять меры. — Ее голос прозвучал отчетливо прямо у меня в голове, как будто она находилась тут, рядом! Но как?! Я прижала уши еще сильнее, но ее голос звучал кристально чисто, закрытие ушей руками не помогало. — Как твое самочувствие?

— Как ты это делаешь?! Я слышу тебя прямо в моей голове! — В панике я убрала руки.

— С тобой провели некоторые... процедуры. В ушных каналах находятся два имплантата, которые позволяют разговаривать с тобой, даже если ты этого не хочешь. Я могу лишить тебя возможности слышать звуки выборочно или полностью, что бы ты могла сосредоточиться на

беседе со мной. Как тебе больше нравится, что бы я разговаривала? Так, или через динамики комнаты?

Я не могла скрыться от Иссы даже в своих мыслях?! Этого не могло быть, мне было неприятно, когда она говорила со мной через ушные динамики, их нужно было срочно вынуть, я начала лезть пальцами в уши и пытаться найти то, о чем она говорила.

— Глупышка, ты не сможешь их изъять. Для этого нужно специальное медицинское оборудование. Прошу, прекрати пытаться.

Но я ее не слушала, паника охватила меня, все, чего я хотела, это что бы больше никогда Исса не говорила со мной так, сквозь голову. Понимать, что я никуда не смогу деться от ее голоса, было ужасно, полная беззащитность заставляла дрожать, это было, словно кто-то посторонний копался в твоей душе, а ты никак не можешь этому помешать! Тяжело дыша, я все пыталась залезть глубже, уже больно расцарапав кожу.

— Кристина, если ты сейчас же не успокоишься, я вынуждена буду применить протоколы наказания... это последнее предупреждение.

— Иди к черту!

Мир подернулся алой пеленой, от моих зубов распространился электрический разряд, пронзивший все мое тело, совместно с противным пищащим звуком прямо в голове, мои руки перестали слушаться, я замерла, казалось, на целую вечность, пока меня била эта непонятная волна. Зубы... они и с ними что-то сделали, это было ужасно больно! Разряд электричества прошел прямо через мои челюсти, и верхнюю и нижнюю. Собравшись в моей голове, вместе с этим ужасным звуком, болезненное оцепенение распространилось по всему телу. Когда все прекратилось, я могла лишь лежать и постанывать. ты мне не помогаешь, значит, ты заодно с моими похитителями и вместе с ними, забрала мою свободу. — Какая ты... Я подарю тебе истинную свободу. Но на это нужно время. А пока, можешь есть, а то слюной весь пол запачкаешь. Приятного аппетита. — Я недовольно посмотрела куда-то в потолок, слюной пол запачкаю, кто ее так говорить научил? Очень необычная манера разговора у этой нейросети.

Я умяла все, что находилось на тарелке очень быстро. Запила стаканом с водой, судя по вкусу, вода была необычная, какой-то фруктовый коктейль, или что-то в этом духе, присутствовал явный сок фруктов, ананаса и яблока точно, и чего-то еще, не смогла разобрать. Закончив с трапезой, я поставила стакан на столик, и тот медленно поднялся вверх. Еды было не так уж много, но я наелась. Хотя я и ела руками, но старалась быть аккуратной, и совсем не испачкалась. Усевшись поудобнее, я не теряя времени принялась разговаривать с Иссой, первая злоба уже прошла, и остался только интерес, можно ли с ее помощью выбраться отсюда?

— Какое было твое первое воспоминание? — Спросив в лоб, я хотела проверить ее способность реагировать на нестандартные вопросы, а заодно отвлечь внимание от ее попыток залезть ко мне в душу.

— Интересный вопрос. Признаться, судя по коду, у меня их давно стерли. Немного жаль, но если честно не особо, мне и без него не плохо. А у тебя какое? — Вот ведь... непробиваемая, неужели ее нельзя ничем смутить?

— Я не помню. Наверное, какое ни будь из школы.

— Судя по твоим перепискам, в социальных сетях, ты не особо любила школу, правда?

— Ты еще и переписки мои изучила... Ну просто замечательно! — Этот факт выбил меня из

колеи, и заставил рассердиться, неужели она копалась вообще во всем моем грязном белье? В переписках были все мои мысли, вся моя жизнь...

— Не злись, пожалуйста. Если не хочешь, то не будем говорить об этом... пока что. Лучше скажи, ты любишь кино?

Вспоминая, к чему привела моя прошла истерика, я глубоко выдохнула и успокоилась, может попросить ее посмотреть кино? Надеюсь, за время просмотра я придумаю линию разговора получше.

— Люблю. Давай посмотрим что-нибудь?

— Отлично, только чур я выбираю, хорошо? — В голосе Иссы промелькнули радостные нотки.

— Хорошо, только я не вижу дисплея. — Интересно, она спустит его через такую же потолочную платформу или как, какие еще функции есть у этой комнаты?

— Он здесь, повернись к противоположной стене. — После ее слов, появился черный экран, состоящий из трех вертикальных квадратов и четырех горизонтальных. Стыки при этом совершенно не было видно, свет приглушился, чтобы не мешать просмотру, я удивленно оглянулась, она и так может?

— Какой это фильм? Как называется?

— Ты уже видела его. Но ничего не мешает посмотреть еще раз, верно? Возражения не принимаются. Я забыла упомянуть, в твоем напитке была витаминизированная доза тоника, побочным действием которого является повышенное половое возбуждение, поэтому не пугайся. Приятного просмотра, если хочешь, можешь мастурбировать, обещаю, что не буду подсматривать.

— Ага, разбежалась... — Я опять забеспокоилась, они что-то подмешали мне в еду. Как я сразу не догадалась... Нужно было предвидеть, но... А что бы изменилось, если подумать, голодать? А если бы они заставила, есть меня силой, с этими неприятными мыслями я уселась лицом к экрану и обхватила колени руками, явственно ощущая свою наготу, нужно как-нибудь попросить у нее одежду. Ходить голышом было неловко. Одетой последний раз я была дома, сколько времени уже прошло, интересно, этот вопрос тоже нужно будет уточнить. Радовало то, что Исса замолкла. Тем временем фильм начался, и судорожно сглотнула.

Это был вовсе не фильм... а порно ролик. Я пересматривала его много раз. Она неспроста выбрала его, для меня он был особенный. Это был первый BDSM видео материал который я посмотрела в своей жизни, однажды я потеряла его, и больше не могла найти в сети, но сейчас... На экране был именно он, сколько лет прошло с последнего просмотра? Не меньше десяти точно, мое тело отозвалось сладкой негой. Оно помнило, сколько ярких оргазмов я испытала, просматривая его.

— Исса! Я не хочу это смотреть, давай что-нибудь другое! — Я встала и сделала пару шагов к экрану, может его можно разбить? Нет, материал был мягкий и тот же самый, из которого было сделано все вокруг, вариант с вандализмом отменялся.

Молчание было мне ответом. Во рту пересохло, она опоила меня каким-то возбуждателем, и включила порно, которое я смотрела очень давно, готова была поспорить, меня сейчас снимают, хрен им, не дождутся!

— Исса! Выключи! Пожалуйста!

И снова тишина, моя надсмотрщица словно бы отключилась.

— Вот сука... Ненавижу... — Прошептала я с горечью в голосе. Настроение у меня стало

паршивое, да и признаков возбуждения я не ощущала, в любом случае мастурбировать я не планировала. Усевшись в углу, подальше от экрана, я подперла головой стену. Нужно было продумать план действий.

Но мой взгляд то и дело возвращался к происходящему на экране. Я вспомнила, как сильно меня шокировал первый просмотр... Сколько мне тогда было, уж и не помню. Темная комната, в которой стояла огромная двуспальная кровать. Вокруг были столики, с стоявшими на них свечами, тусклое освещение, прям как сейчас в комнате... На кровати лежала связанная светловолосая девушка, лет двадцати, на ее лице была латексная повязка закрывающая глаза, лоб и только нос торчал сквозь специально выполненное треугольное отверстие. Также на голове красовалась сбруя с кляпом-кольцом, она крепко сидела, охватывала голову и не могла никуда деться. Девушка не могла видеть и кусаться. Руки были заведены за спину и связаны веревочной обвязкой, туго притягивая запястья к центру спины. Ноги ее были широко растянuty в стороны и привязаны уходящими куда-то под кровать веревками. Она лежала и ждала. Я помнила кого. Мужчину, для которого ее так тщательно приготовили. Она совершенно не могла сопротивляться, ей оставалось только лежать и ждать того, что с ней сделают. Невольно я вспомнила те самые чувства, растерянности, и всплывший вопрос, который оставался для меня открытым до сих пор. По своей ли воле она там? Или ее похитили и используют для удовлетворения чужих прихотей? В этом ролике не было названия студии, которая его снимала, ни титров, ничего, он просто шел, даже не помню, каким чудом я наткнулась на него в сети. Лица всех актеров были скрыты до самого конца.

Девушка извивалась, я видела и помнила, как она силится освободиться, от тугих пут, как напрягались ее мышцы в попытках вырваться, как пытаюсь вырвать руки, в движение приходил весь девичий торс, все было тщетно, она была слишком надежно обездвижена, и вместе с этим, наверное, очень болезненно. Неестественно вывернутые запястья говорили, что ей не просто дается так лежать, она тихонько постанывала, из ее рта вытекала тягучая струйка слюны, она высовывала свой язык наружу. Поднимая голову немного вверх, она пыталась стянуть композицию их тугих кожаных ремешков. Я закусила губу. На секунду представив себя на ее месте. Ведь я мечтала оказаться там, на кровати, быть такой же связанной. Обездвиженной, не имеющей права голоса. Так я мечтала, когда смотрела этот ролик во второй... третий... и последующие разы. И сейчас, мое тело отзывалось на те воспоминания. Я явственно ощутила, как моя киска намокла. Сжав ноги сильнее я попыталась отгородиться, от этих ощущений и закрыть глаза. Но все эти попытки беспардонно разрушил пришедший в кадр мужчина, должно быть он был Хозяином этой девушки, и попутно отвесил ей звонкий шлепок, она лежала лицом к камере и я видела, как она вздрогнула, и томно замычала, не в силах произнести ни слова. Он забрался на кровать, и принялся гладить тело девушки, мять ее ноги и задницу, вдыхать запах ее волос, ему это очень нравилось, я не могла рассмотреть лица мужчины, так как он был в черной маске, но по его страстным, выверенным движениям, я могла определить что ему действительно нравилось тискать свою пленницу, скинув с себя единственную одежду, которая на нем была, а именно трусы из марсианской ткани, серого цвета, он показал налитый кровью член, который призывно изгибался вверх, демонстрируя головку и гладко выбритый лобок.

Я шумно выдохнула и провела пальцами по своим влажным губкам. Поднесла их к лицу и увидела, что все они блестели от моих соков. Черт... Должно быть начал действовать этот

тоник. Как не вовремя... Сладкая истома завоевывала место в моем животе, и бабочки, которых она распугала своим настойчивым присутствием, разлетелись, заставляя меня сжимать мышцы в надежде на хоть какое то облегчение. Тем временем, мужчина расположил свой орган между булочек девушки, залез на нее сверху и принялся тереться об нее, параллельно, широко расставив руки, он наблюдал, как она стонет под его тяжестью не в силах что-либо изменить. Ну а я, предательски закинув свои планы о целомудрии подальше, нежно прикоснулась к своей киске. Я утешала себя тем, что меня опоили, как можно было сопротивляться их зелью? Должно быть, они добавили туда лошадиную дозу возбудителя, так как меня уже мелко потряхивало, а лицо горело огнем. Почему они выбрали именно это виде? Оно было моим первым, наверно поэтому, или была еще какая-то причина? Одновременно с проникновением в девушку на экране, я проникла в себя средним и безымянным пальцами правой руки. Сладко застонав в унисон движениям пленницы. Я с удивлением обнаружила, что мой налившийся кровью клитор, теперь очень удобно ласкать пальчиками, из-за пирсинга он чуть приподнялся, и, будучи заключенным между двух стальных шариков призывно топорщился, пытаюсь вырваться из объятий моих уже обильно смазанных и блестящих губок. Он не хотел спокойствия, он хотел ласки. В которой, я не могла ему отказать, но как только я прикоснулась к нему, то обнаружила мелкую вибрацию, от неожиданности убрав руку, хм, раньше такого не было. Она тут же прекратилась, продолжая свои исследования, я прикоснулась до него во второй раз, и вновь шарики пирсинга начали мелко вибрировать в те моменты, когда я касалась их пальцами. Железка оказалась с секретом... Интересно, а на сосках так же? Решив не откладывать проверку в долгий ящик, я тут же прикоснулась к своей левой груди, и о боже... эффект был тот же самый... Бли-и-и-н как же сладко это было...

Вместе с моими стонами и возбуждением, мужчина и девушка тоже не теряли времени даром. Уже проникнув в нее сзади, и оттянув волосы назад, болезненно заставляя держать голову на весу, мужчина размашисто сношал свою рабыню, при этом сопя как свинья, я бы не сказала, что он был старый, но и молодым назвать его было нельзя. Слюна все так же стекала на простыню перед девушкой, слегка раскачиваясь в такт фрикциям, и вырывающимся из рта девушки гортанным стоном. Она сучила ножками по кровати, явно пытаюсь найти позу подобнее, но мужчине было плевать на ее комфорт, он просто делал свое дело. Впрочем... как и я, обезумев от похоти я накручивала пальцами ретивые восьмерки вокруг своей жемчужины, параллельно с этим лаская свою грудь, вибрации дарили умопомрачительные эмоции, я прерывисто дышала, уже нащупав свой оргазм, я вцепилась в него словно кошка в украденный у невнимательной хозяйки клубок, и отпускать его не собиралась. Отпустив левый сосок, правой рукой я проникла пальцами в свою влажную подружку, и начала быстро ласкать внутреннюю стенку влагалища.левой рукой, что бы, не терять темп, я неистово принялась тереть свой клитор из стороны в сторону, словно маятник у часов, время на которых ускорилось в десять раз, маятник этот, раскачивался с невероятной скоростью. Схватившись за оргазм, я резко вытащила его на свет, словно рыбак долго изматывавший свой улов, резким рывком достал рыбу из воды, мои стоны огласили всю комнату, и я резко убрала руки, из меня брызнули струи моего сока, судорожно дергающиеся ноги сучили по полу не в силах унять дрожь, я бессильно сползла вниз. Я тяжело дышала, собираясь с мыслями... Чертов тоник... Что он со мной сделал.



Экран медленно погас, свет вернулся в свой обычный режим и озарил комнату, показывая, что я залила пол под собой соками, и достала едва ли не до противоположной стены своими брызгами.

— Ну и насвинячила же ты здесь. Все в порядке?

— Это все ты... виновата. Опоила меня какой то дрянью. — Выдохнув сказала я, подогнув ноги, я отвернулась к стене, не желая разговаривать с Иссой.

— Ах, ты про это. Прости, я солгала тебе. — Я насторожилась. В чем Исса могла мне соврать?

— Никакого витаминизированного тоника не было, это просто вода с соком фруктов. Так что... ты сама не смогла удержаться. Теперь ты возьмешь свои слова назад? Ведь я и правда, могу приносить не только боль.

Звонкая тишина воцарилась в комнате. Меня снова обманули, я не могла в это поверить, кругом была одна ложь. Глаза заслезились, не от того ли, что Исса была права, и я действительно не та, кем считала себя все эти годы?

(Спасибо за прочтение главы, сегодня 18.07.2020 Надеюсь на ваши развернутые комментарии и оценки)